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Cínovecké lithium už dalo vydělat. Těžařské akcie letí vzhůru, dobře koupil i Bushův
poradce

Takřka padesát procent navíc během několika dnů. Až tak se začátkem března vydařila sázka na
návrat důvěry v cínovecké lithium. A to prostřednictvím akcií australské těžební společnosti
European Metals Holdings, která plánuje ve společném podniku s ČEZ vzácný prvek perspektivně
těžit. Stalo se tak poté, co ministerstvo průmyslu a obchodu zařadilo cínovecké zásoby jako ložiska
strategického významu. Už několik dní předtím přitom australské akcie přilákaly pozoruhodného
amerického kupce, který ve své době léta radil administrativě amerického prezidenta v
bezpečnostních otázkách strategického významu.

� Jak vystřelit miliardy. Imaginární svět e-sportu začal tvořit
velký reálný byznys
Globální trh loni dosáhl podle Precedence Research 6,61 miliardy dolarů a do roku 2034 vyroste na
48,09 miliardy dolarů. Česko nestojí v koutě. Objem domácího trhu činí podle České asociace e-
sportu dvě stě milionů korun. Sázky na e-sport se v Česku téměř rovnají sázkám na basketbal.

� Komárkova KKCG konsoliduje pozemky na konci Prahy.
Připravuje si půdu pro obří projekt
Skupina KKCG miliardáře Karla Komárka vyhlíží svůj dosud největší developerský projekt. V
lukrativní části Prahy loni přikoupila za stovky milionů další významný pozemek o výměře 3,5
hektaru a nyní tam už kontroluje území o ploše přes 13 hektarů. Na místě plánuje výstavbu bytů i
budov pro občanskou vybavenost za miliardy korun. Projekt nicméně musí počkat na změnu
územního plánu.

VIDEO: V Americe se líp shání lidi. Z Trumpa jsme ale všichni nervózní, říká Kren ze Safetiky v
pořadu FLOW

ČEZ je kvůli mimořádné dani v útlumu. Akcionáři ale mohou
vyhlížet skokové zlepšení, říká analytik Raška
Energetické skupině ČEZ v loňském roce meziročně klesl očištěný čistý zisk, který je klíčový pro výši
dividendy. Zatímco v roce 2023 činil 34,8 miliardy korun, loni to bylo o tři miliardy méně. Klíčový
finanční ukazatel klesl i přesto, že o zhruba 12,6 miliardy korun vzrostl provozní zisk EBITDA na
137,5 miliardy korun. Důvodem jsou podle analytika Fio banky Jana Rašky vyšší odpisy i daně.
Akcionáři mohou očekávat brzké významné zlepšení. „Pokud se nezmění struktura ČEZ a nestane se
něco neočekávaného, mohly by dividendy za rok 2026 skokově vzrůst,“ vyhlíží Raška.
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